## RESOLUTION

THE BOARD OF SUPERVISORS
COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA
RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

## Maureen Freschet

For Her Years of Service to the City of San Mateo

WHEREAS, MAUREEN FRESCHET was elected to San Mateo City Council in 2011, and re-elected in 2015, and during this time served twice as Deputy Mayor and once as Mayor in 2015; and

WHEREAS, MAUREEN FRESCHET previously served on the Planning Commission from 2009-2011, including Chair in 2011, and on the San Mateo Civic Arts Committee from 2010-2011; and

WHEREAS, MAUREEN FRESCHET was elected to the San Mateo County Transportation Authority board in 2016 as well as the joint powers authority charged with managing the Highway 101 Express Lanes project; and

WHEREAS, MAUREEN FRESCHET is known for her determination to achieve fiscal stability, the initiation of major infrastructure and road repairs, promotion of local businesses, preserving the quality of life in San Mateo neighborhoods and being guided by the principle of "doing what is best for San Mateo,"

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, hereby commends MAUREEN FRESCHET for her years of dedication and service to the residents of San Mateo County.

CAROLE GROOM, PRESIDENT

DAVE PINE

DON HORSLEY

DAVID J. CANEPA

WARREN SLOCUM

Attest: Deputy Clerk of the Board of Supervisors

Dated: October 21, 2019